

共筑中印尼“一带一路”高质量发展 推动中印尼合作发展走深走实取得辉煌成果（下）

印尼方采取一园多区模式，确定民丹工业园、阿维尔那工业园和巴塘工业园为印尼方合作园区。中方元洪投资区让印尼丰富的海洋渔业资源“走进来”，经过深加工后，既满足了国内市场的需求，同时帮助福建的食品企业“走出去”。

惠民生：共建“一带一路”优先方向

惠民生是共建“一带一路”高质量发展的优先方向，而民生工程则是惠民生的最直

接体现。中国与印尼双方将增就业、减贫、农业、医疗卫生为重点的民生工程作为优先发展目标，切实让印尼人民感受到了幸福感、获得感。

“一带一路”基础设施建设项目增加就业。雅万高铁中方参建单位坚持优先聘用印尼当地员工，为当地民众创造就业机会。同时，建立培训中心和各专业培训学校，确保印尼员工能掌握熟练职业技能，提升就业能力。中国路桥在印尼的一系列

高质量基础设施合作项目，带动当地钢筋、水泥等建材生产以及船机设备的租赁需求，为当地上万人提供了就业。

“一带一路”“小种子”合作保障粮食“大安全”。印尼作为全球第四人口大国，粮食安全一直是政府的头等大事。中国派出农业方面专业技术力量，加强在杂交水稻种植、经济作物开发等领域合作，在印尼建立了农业合作产业园区和水稻合作生产园区。目前，印尼政府已审定的80余个杂交

水稻品种，有超过60个品种来自中国。中国的“小种子”提升了印尼保障粮食“大安全”的能力，有力推动减贫事业发展。

“健康丝绸之路”有效筑起印尼公共卫生安全屏障。中国与印尼两国积极推进新冠疫苗临床试验、商业采购、合作生产、技术转移等合作，共同抵制“疫苗民族主义”和“免疫鸿沟”。中方为印尼提供抗疫医疗物资设备援助，深化疫苗全产业链合作，助力印尼打造区

域疫苗生产中心。“健康丝绸之路”不仅保障了印尼人民生命安全，更有效推动复工复产和印尼经济强劲增长。

共建“一带一路”即将迈进10年的新征程，我们相信，只要中国与印尼携手合作，推动共建“一带一路”高标准、可持续、惠民生的正确方向，必将让古老的海上丝绸之路焕发新的生机，为世界经济复苏注入强劲信心，推动共建中印尼命运共同体走深走实。（完）

中新网

我国成功建立全球“防治大流行病基金” 已筹集14亿美元 20国集团成立管理机构



（本报讯）“防治大流行病基金”今年终于在20国集团会议由印度尼西亚担任轮值主席国期间实现。一些G-20成员国、非G-20成员国和慈善机构已承诺为缓解或预防全球卫生危机提供资金。

佐科维总统表示，“防治大流行病基金”将通过强大而可靠的融资机制加强全球卫生架构。世界将能够更好地预防和应对未来的流行病。

“我对各国对‘流行病基金’的贡献表示感谢，并通过祝愿祝福，我今天正式启动了‘防治大流行病基金。’

佐科维说。

“防治大流行病基金”已从21个国家和三个慈善机构筹集了约14亿美元或约21.7万亿美元。考虑到澳大利亚、法国和沙特阿拉伯也承诺向“防治大流行病基金”捐款，这一数字将会增加。

然而，佐科维说，资金还不够。世界银行和世界卫生组织的一项研究结果表明，世界每年需要大约311亿美元来更好地预防和应对未来的大流行病威胁。总统要求各方支持以国际经济基金形式建立卫生应急协调平台，以监测病原体、发展全球数

字网络、促进国际旅行的疫苗认证以及建立研究和制造疫苗中心等倡议，实现更公平和公正的疫苗供应。

在同一时间，印尼卫生部长布迪（Budi Gunadi Sadikin）表示，防治大流行病基金非常重要，因为世界卫生危机对经济产生了严重负面影响。

他补充说，非典和“艾博拉”（Ebola）等疾病需要高昂的治理成本，约为5000万美元。至于新冠大流行疫情，用于全球处理的资金已达到1亿美元。

与此同时，印尼财政部长慕莉雅妮表示，建立“防治大流行病基金”证明了20国集团论坛能够采取有利于国际社会的具体行动。

“防治大流行病基金”提案是自2021年意

大利担任20国集团主席以来提出的，但仅在印度尼西亚担任主席期间才成功达成一致。20国集团还同意建立一个管理机构，该机构目前由印尼前财政部长Chatib Basri和Rwanda卫生部长领导。

G-20国家和G-20集团以外的国家以后可以向“防治大流行病基金”申请资金，以加强其预防和战胜大流行病的能力。

代表到达

20国集团峰会代表团昨日陆续抵达，使得抵达登巴薩努拉莱机场的外国旅客数量急剧增加。机场的公共关系部Taufan Yudistira说：“在过去三天里，每天的人数已从9,000人增加到13,000人。”

其中之一是俄罗斯

外交部长拉斯罗夫代替总统普京出席已提前抵达。拉斯罗夫可能会在峰会上因俄罗斯入侵乌克兰和威胁使用核武器而受到批评。

总统办公厅主任慕尔托戈（Moeldoko）将军确保巴厘岛的安全非常好，特别是在成为20国集团峰会中心的地区，即努沙杜瓦。他透露，安全部队还准备了一张有可能构成威胁的激进组织。

与此同时，国企部长艾力克（Erick Thohir）确保印度尼西亚人民将从在我国举行的20国集团会议中受益。

据他介绍，世界上最大经济体的20个国家的会议不仅仅是一个仪式，也将取得了许多突破，做了很多利民利国的实事。（莉丽）